
 
 

 
 

 
 
 
 
• 1 caixa de colchete/bailarina. 
• 1 caixa retangular verde (aproximadamente 6 
cm de altura, tamanho 35 x 25 cm). 
• 1 caixa de giz de cera grosso GRANDE – meu 
primeiro giz com 12 unidades. 
• 1 pote de lantejoulas GRANDES. 
• 1 caixa de cola colorida, com 6 unidades 
(Sugestão: Acrilex). 
• 1 unidade de cola glitter, cor opcional. 
• 1 pote de tinta guache 250 ml, COR BRANCA. 
• 3 caixas GRANDES de massinha de modelar 
soft. 
• 1 pincel grosso (nº20). 
• 4 envelopes brancos GRANDES (240x340). 
• 1 unidade de cola líquida MÉDIA. 
• 20 plásticos transparentes para folha A4. 
• 1 avental manga longa para aula de Arte. 
• 1 brinquedo educativo (sugestões: Lego peças 
grandes/polibol). 
• 1 pacote de algodão de bolinhas. 
• 1 pote plástico QUADRADO pequeno para 
guardar massinha de modelar. 
• 1 pacote de bexiga colorida. 
• 1 pote QUADRADO para guardar giz de cera 
Meu Primeiro Giz - com o nome no pote e na 
tampa. 
• 1 nécessaire com o nome da criança, contendo 
2 fraldas e 1 pomada para assadura. 
• 1 copo plástico com tampa e bico, com o nome. 
• 3 pacotes de lenços umedecidos. 
• 1 toalha de tecido PEQUENA com o nome 
bordado, para lanche (enviada na lancheira 
diariamente). 
• 1 toalha de banho com nome bordado (enviada 
na mochila diariamente). 
• 1 pacote de prendedor de roupa de madeira 
(com 12 unidades).  
• 1 pacote de palito de sorvete colorido. 
• 1 mochila. 
• 1 lancheira. 
•1 pacote de areia colorida (cor opcional). 
• 1 pasta com elástico grossa verde. 
•1 pacote com pedrinhas coloridas (cor opcional). 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
  

ATENÇÃO 
 
 

• Os uniformes serão vendidos no Colégio 
(bordar o nome da criança). 
• Todos os materiais deverão ser 
identificados com o nome do aluno. 
• A caixa deverá ser encapada com 
plástico verde liso, devidamente 
identificada. 

Sugestão de Material de Higiene 
 

• 03 pacotes de papel toalha. 
• 200 copos descartáveis. 
 
 

 
 

• 500 folhas de sulfite branca (A-4 75g/m²) 
• 1 cartolina (branca). 
• 1 papel carmim (vermelho). 
• 1 bloco criativo Filipinho (120g). 
• 1 papel crepom (vermelho). 
• 1 folha de E.V.A (liso, vermelho) 
• 10 folhas de papel pardo. 
 
 


